RU UHCTPYKUMSA NO CHATUIO M YCTaHOBKE CBEYU 3aXKUraHUS
EN Spark plug removal and installation instruction guide

[Tepen Hauanom paBoT 06S3ATENIEHO O3HAKOMUTCS C MHCTRYKUMEN 10 3aMeHe CBevel

IMoaroToBuTL M NPOBEPUTL BECb HEOBXOAMMBbIN MHCTRYMEHT, BKIIOYAS AMHAMOMETPUYECKME
3QKUraHNS. AKTYQSIbHAS MHCTPYKUMS OT MPOU3BOANTE NS ABUIraTe 1s1- BCeraa siBaseTcs

MPUOPHTETHOM. Kot
g e
g AL=T7=0K
TPyt MOHTQ)KE He MCTIONb30BATb AOMO/HIUTE/IbHbIE CMA3KM HA Pe3b6OBON Ha ynaKoBKe uMeeTcs MUK MHCTPYKUMS MO MOHTA)Y 11 AOMONHUTENIbHAS
MOBEPXHOCTN MHPOPMALMS 10 KOHKPETHOMY U3AENNI0

d
=~

Pa6oTbl NPON3BOANTL HA OCTLIBLUEM ABUrATENE.
BriMaHMe! He pekoMeHayeTcs Ipou3BoanTs paboThi M OTPULATENbHbIX TEMIIePaTypax
arperara u/un ceedei 3aKMraHns

Co6riogarite 106yI0 M3 UMEIOLUMXCSH MHCTPYKLUMIA B MOSIHOM 06béMe



Bt

CHSITb C OAHOM M3 CBEYEl HOKOHEYHMK BbICOKOBO/IbTHOIO MPOBOA.

EC/m B arperare ncroib3yeTcs CBe4HON Konogeu, P A
BbICOKOBO/ILTHOIO MPOBOAC/KATYLIKI 3QKUrAHNS

4da

OTKPYTHTB CBEHY 3CHUIHUS HO HECKOSTBKO BUTKOB M COB/TIOAAS MEpbI TPEAOCTOPOXHOCTH
OUUCTUT 30HY MPOBEAEHIS PABOT OT MIOCTOPOHHUX MPEAMETOB.

4b

OTKpYTUTb CBEYY 3KUIAHMS HA HECKO/IKO BUTKOB 1 CO6/1I0AAS Mepbl
MPEAOCTOPOKHOCTI OYUCTUTL CBEYHbIE KOIOALIbI OT TOCTOPOHHMX MPEAMETOB.

ba

J1IeMOHTUPOBAT 1 yTUMBMPOBATb CBEYY 3CMUrTHMS



OcBo60ANTL CBEYY 3AXKUIAHUS OT TPAHCIOPTUPOBOYHbIX 3ALUNTHBIX YNAKOBOK. CBEPUTLCS OYNCTUTL CONPSIraemMble MoBEepPXHOCTU OT KUAKOCTEH 1 CMA30K. He
C MHpOpMaLMet Ha yraKoBkKe. MCAOMBb30BATL CMA3KM HA Pe3b6OBbIX HACTAX

- ———1-> ————— | Y

10 mm 12.5 mm
Y Y

Short Long
Terminal Nut Terminal Nut

HeKoTOpbIe TVMbl CBEYeri 3CHKMIaHIS MOTYT UCMONb30BATL PA3HbIE KOHTAKTHBIE FAVKM /1S PA3HBIX CUOBBIX
arperaros Y6eanTbCsl 8 COOTBETCTBMI TUIQ, 3ASBIEHHOMY MPOMU3BOAMUTEIeM arperara

«OT pyKi» 30BepHYTb CBEYY 10 KOHLIG «OT pyKu» 30BEPHYTb CBEYY A0 KOHUA
W36eraTb nepekoca MHCTPYMEHTA B CBE4YHOM KosloaLe



9a

Nm
MI10x 1 12
M12x 1,25 23

M14x 1,25 < 13 mm 17
M14x 1.25>13 mm 28
Mi18x 15 aa

ft.-lbs.
9 W10
17 M12x1.25
12 M14x1,25<713mm
| M14x1.25=13 mm
28 M1Bx15

Nm  ft.-lbs.
12 9
23 7
17 12
28 21
38 28

M12x 1,25
M1d4x 125

Nm ft.-lbs.
15 11
15 1

YCTAHOBUTb MPEANUCAHHDIV MOMEHT 3ATSXKKI YUNTBIBAS TUM UCMONHEHNS CBEYM 3QXKUraHNs

10a

Mcrionb3ys cooTBETCTBYIOLMI AMHAMOMETPUYECKIL KITI0Y, 3ATAHYTb C
MPEeAnCHIBAEMbIM MOMEHTOM 3ATSXKKI. M36erdTb Mepekoca MHCTPYMeHTd

Hcnonb3ysa coo

/i AUHAMOMETP

A KITKOY, 3ATAHYTb C

MPEeAnCHIBAEMbIM MOMEHTOM 3ATSXKKI. M36eraTb Nepekoca MHCTPYMEHTA B

cBeYHOM KonoALe

OcMOTPeTb HQ BU3YasIbHbIE MOBPEXAEHMS BbICOKOBO/LTHLIE MPOBOAA HAAEKHO
3aPUKCUPOBATL HOKOHEYHUK MPOBOAA HA CBEYE 3AXKMIaHUS

11b

OcMOTpeTb Ha BU3YQsIbHbIE MOBPEXAeHNs KATYLIKY 3QXKUraHUS M HOKOHEUHMUK Ui
BbICOKOBOMLTHBIV MPOBOA HAAEXHO 30UKCUPOBATL HOKOHEYHUK HO CBEYE 3AXKUraHNS




12b

[1oBTOPUTL ACUCTBMS MOCNEA0BATE/ILHO 10 OCTANbHLIM CBEUAM 3QXKNIaHUS

JaHHAs MHCTPYKLMS He 3aMeHSIeT COB0M MHCTPYKLMM MO 3aMeHe CBeYel 3AXKUIaHUS OT MPOM3BOAMUTENIS KOHKPETHOo CUI0OBOro arperaTa.
PeKOMeHﬂ)/ETCFI MCrosib30BATb rnocsiegHue akTyasibHble BepCcuin TexXHU4eckoun AOKyMeHTaumnn aBTOMOBGUIA.
TouyHoe cobaeHne AAHHON MHCTPYKLMKN MO3BOISET U36EXKATb CAMbIX YHACTbIX HAPYLLUEHMNIA MPABUIT MOHTAXKA, MPUBOAALUMX K:

nepebosam B paboTe C1I0BOro arperaTa (BrnaoTh 4O MOHOMro OTKAa3a)
CHWKEHWIO CpOoKA C/'Iy)K6bI KOMTIOHEeHTOB
rOBPEXAEHMIO CUIOBOIO ArperaTa Uy ero KOMMNoHEeHTOB

Halum n3[enns no cBOUM XapaKTepPUCTUKAM COOTBETCTBYIOT BCEM OCHOBHbIM TPE60BAHUSAM, MPEAbIB/SEMbIM POU3BOANTE/IEM CUI0BOIO
arperara.

Mbl FAPAHTUPYEM, YTO MPU MPABUIEHOM MOAG0PE, COG/TIOAEHMM MPABUI MOHTAXKA CBEYM 3AXKUIAHMNS M YC/TOBUIA SKCMTYATALMN HALUN
n3nesnns COOTBETCTBYIOT 3A5IB/IEHHbIM XAPAKTEPUCTUKAM HA MPOTSIKEHUN BCErO CPOKA SKCMYATALMM.
Mbi 6epém Ha cebsa rapaHTHIHbIE 0693ATe/1bCTBA HA 3QBOACKOM Ae@EKT B TEHEHWMN BCEro rapaHTHUIHOIo rnepuoaa.

Boree Moapo6HYo MHGOPMALIMIO O HALLEV MPOAYKLMM Bbl MOXETE HAMTH HQ HALLUeM cCakiTe Www.meteor.ru/auto





